

| Umbótaþáttur - tækifæri til umbóta skv. skýrslu | Aðgerðir skóla/sveitarfélags til umbóta | Hvenær hefst | Hvenær lokið | Ábyrgðaraðili/ar | Endurmat, hvenær/hvernig |
|--|---|--|--------------|------------------|---|
| <u>Svið I – Leikskólinn og umhverfi hans¹</u> | | | | | |
| <ul style="list-style-type: none"> Leita þarf leiða til að fjölga kennaramenntuðu starfsfólki | Árlega auglýst eftir leikskólakennurum. Nú þegar hefur einn kennari bæst í hópinn. | Vor | Haust | Skólastjóri | Árlega - Vor |
| <ul style="list-style-type: none"> Húsnæðið uppfyllir ekki kröfur sem gerðar eru varðandi rými leikskólahúsnæðis | Reglulega er sent inn erindi til skóla og frístundar og farið fram á fækkun barna vegna sérstakra kringumstæðna | Von er á úttekt frá skóla og frístund haust 2023 | | Skólastjóri | Metið í rýnihópum fagfólks leikskólans. Vor |
| <ul style="list-style-type: none"> Bæta þarf hljóðvist í Tjarnarborg. Bæta þarf skiptiaðstöðu barna í Tjarnarborg | Ósk um hljóðeinangrun er komin til framkvæmdarsviðs, eins ósk um að fá skiptiaðstöðu á efri hæð í Tjarnarborg. | Vor er enn í vinnslu | Haust | Skólastjóri | Metið í rýnihópum fagfólks leiskólans. Vor |
| <ul style="list-style-type: none"> Gera aðstöðu til þess að komast í vatn á báðum útileiksvæðum. | Það er nú þegar komið til notkunar í Tjarnarborg með nýjum leikvelli. | Er í vinnslu á Öldukoti | Jan | Skólastjóri | Metið í Rýnihópum fagfólks. Vor |
| <ul style="list-style-type: none"> Bæta geymslu fyrir útileikföng við Öldukot | Erindi sent til framkvæmdarsviðs – Í áætlun að taka fyrir næsta vor | Vor | haust | Skólastjóri | Metið í rýnihópum fagfólks. Vor |
| <ul style="list-style-type: none"> Merkja þarf bílastæði við leikskólann Öltukotsmegin | Komið | Komið | Komið | Skólastjóri | |

¹ Bætið við línunum eftir þörfum.

| • Bæta þarf vinnuástöðu starfsfólks | Nú þegar hafa kennarar tækifæri til þess að vinna undirbúninginn heima. | Sept 2023 | | Skólastjóri | Vor 2024 með umræðu í rýnihópum. |
|-------------------------------------|---|-----------|--|-------------|----------------------------------|
| • | | | | | |
| • | | | | | |
| • | | | | | |
| • | | | | | |
| • | | | | | |

| Umbótapáttur - tækifæri til umbóta skv. skýrslu | Aðgerðir skóla/sveitarfélags til umbóta | Hvenær hefst | Hvenær lokið | Ábyrgðaraðili/ar | Endurmat, hvenær/hvernig |
|--|--|--------------|--------------------------|---------------------------------|--|
| <u>Svið II – Stjórnun</u> | | | | | |
| <ul style="list-style-type: none"> Gera formlega og skriflega verkaskiptingu milli stjórnenda og kynna fyrir starfsfólki | Komið til framkvæmda á fyrsta starfsdegi haustsins | haust | haust | Skólastjóri | Vor með rýnihópi |
| <ul style="list-style-type: none"> Hafa deildarstjórafundir sameiginlega fyrir báðar starfstöðvar. | Deildarstjóra fundir verða sameiginlegir frá hausti 2023 | haust | | Skólastjóri, deildarstjórar | Vor með deildarstjórum |
| <ul style="list-style-type: none"> Birta áætlanir á heimasíðu leikskólans | Með tilkomu nýrra heimasíðna á vegum skóla og frístundar hefur þessu verið ábótavant. Erindið hefur verið sent til Skóla og frístundar | haust | ? | Skólastjóri og Skólaog frístund | Vor með skóla og frístund |
| <ul style="list-style-type: none"> Bæta daglegt upplýsingastreymi | Komið í framkvæmd | haust | Aldrei, alltaf í vinnslu | Skólastjóri, deildarstjórar | Reglulega yfir skólaárið á deildarfundum |
| <ul style="list-style-type: none"> Kynna verklagsreglur um viðbrögð við slysum og gera aðgengilegt í t.d. handbók fyrir starfsfólk. | Komið til framkvæmda. Kynnt á fyrsta starfsdegi skólaársins | haust | vor | Skólastjóri | Að vori í endurmatsnefnd – Fagfólk. |
| <ul style="list-style-type: none"> <u>bæta móttökuáætlun nýs starfsfólks með handleiðslu</u> | Komið til umræðu | haust | vor | Skólastjóri, deildarstjórar | Reglulega yfir skólaárið á deildarstjórafundum |

| | | | | | |
|---|--|-------------------------------------|----------|---------------------------------|---|
| • Endurskoða handbók starfsfólks | Í vinnslu. Kennara nemi vinnur verkefnið með námi. | haust | áramót | Skólastjóri, deildarstjórar | Rýnihópar fagfólks. Vor |
| • Birta upplýsingar um innra mat á árangri og gæðum í skólanámskrá auk viðmiða um árangur sem stefnt er að í innra mati | Vinna hefst eftir áramót með endurmati á námskrá | Jan 2024 | Vor 2024 | Skólastjóri, fagfólk. | Rýnihópur fagfólks skólans fundar reglulega og verkefnið klárað vor 2024 |
| • Þetta hóp starfsfólks og deila fagþekkingu á milli húsa. | Við höfum sett okkur markmið. Að eslu börnin í húsunumvinni saman verkefni í vetur. Í ljósi þess vinna kennarar saman á milli húsa. Verkefnið heitir gaman saman undir berum himni. Eins ætlum við að deila betur þekkingu með reglulegum fyrirlestrum/erindum á starfsdögum þ.e. fagfólk „lætur ljós sitt skín“ | Fyrsti fyrirlesturinn var sep. 2023 | Vor | Skólastjóri og lykilstjórnendur | Rýnihópar ræða á fagfundum og starfsmannafundum yfir allt skólaárið. Lokið vor 2024 |
| • | | | | | |
| • | | | | | |
| • | | | | | |

| Umbótapáttur - tækifæri til umbóta skv. skýrslu | Aðgerðir skóla/sveitarfélags til umbóta | Hvenær hefst | Hvenær lokið | Ábyrgðaraðili/ar | Endurmat, hvenær/hvernig |
|--|--|--------------|--------------|------------------------------|-------------------------------|
| <u>Svið III – Uppeldis og menntastarf</u> | | | | | |
| <ul style="list-style-type: none"> Finna þarf leiðir fyrir meira samstarf á milli barna í Tjarnarb og Öldukoti | Verkefnið á milli húsa „gaman saman undir berum himni“ | Haust 2023 | Sumar 2024 | Skólastjóri deildarstjórar | Endumat 2024 Vor í Rýnihópum |
| <ul style="list-style-type: none"> Nýta ætti mannauð starfsfólks með því að hafa flæði milli húsa og nýta sérstöðu hvors húss fyrir sig eins o gmyndlist og tónlist | Umræða hafin | jan | vor | Skólastjóri Deildarstjórar | Endurmat 2024 Vor í Rýnihópum |
| <ul style="list-style-type: none"> Huga ætti að orðræðu í leikskólanum og samræma hugtakanotkun eins og stöðvavinna/verkstæðisvinna | Umræða hafin | jan | vor | Skólastjóri, deildarstjórar. | Endurmat í rýnihópum |
| <ul style="list-style-type: none"> Taka ætti umræðu um framkvæmd og þátttöku barna í matmálstímum | Komið til framkvænda | Ágúst 2023 | Lokið | Skólastjóri, deildarstjórar. | Reglulega á deildarfundum |
| • | | | | | |
| • | | | | | |
| • | | | | | |

| | | | | | |
|---|--|--|--|--|--|
| • | | | | | |
| • | | | | | |
| • | | | | | |
| • | | | | | |
| • | | | | | |

| Umbótapáttur - tækifæri til umbóta skv. skýrslu | Aðgerðir skóla/sveitarfélags til umbóta | Hvenær hefst | Hvenær lokið | Ábyrgðaraðili/ar | Endurmat, hvenær/hvernig |
|---|--|--------------|--------------|-----------------------------|---------------------------------------|
| <u>Svið IV – Foreldrasamvinna og ytri tengsl</u> | | | | | |
| <ul style="list-style-type: none"> Leita skal leiða til að koma upplýsingum til foreldra um starf foreldraráðs svo sem með því að hafa fundargerðir aðgengilegar á heimasíðu leikskólans | Nú þegar höfum við sent erindi þess eðlis til skóla og frístundar sem halda utan um heimasíður leikskólanna. | sept | ? | Skólastjóri og frístund | Reglulega með rýnihópum yfir skólárið |
| <ul style="list-style-type: none"> Gera skal áætlun um samstarf og hvaða upplýsingar fylgja börnunum á milli skólastiga sem ekki fara í Vesturbæjarskóla | Í vinnslu | okt | Vor 2024 | Skólastjóri, deildarstjórar | Fagfundur haust nóvember 2023. |
| • | | | | | |
| • | | | | | |
| • | | | | | |
| • | | | | | |
| • | | | | | |
| • | | | | | |

| | | | | | |
|---|--|--|--|--|--|
| • | | | | | |
| • | | | | | |
| • | | | | | |
| • | | | | | |

| Umbótaþáttur - tækifæri til umbóta skv. skýrslu | Aðgerðir skóla/sveitarfélags til umbóta | Hvenær hefst | Hvenær lokið | Ábyrgðaraðili/ar | Endurmat, hvenær/hvernig |
|---|---|--------------|--------------|------------------|--------------------------|
| <u>Svið V – Skóli án aðgreiningar</u> | | | | | |
| • | | | | | |
| • | | | | | |
| • | | | | | |
| • | | | | | |
| • | | | | | |
| • | | | | | |
| • | | | | | |

| Umbótaþáttur - tækifæri til umbóta skv. skýrslu | Aðgerðir skóla/sveitarfélags til umbóta | Hvenær hefst | Hvenær lokið | Ábyrgðaraðili/ar | Endurmat, hvenær/hvernig |
|---|--|--------------|---------------|-------------------------------------|---|
| <u>Svið VI – Innra mat</u> | | | | | |
| <ul style="list-style-type: none"> Leita skal leiða til að foreldrar taki þátt í því að ákveða áherslur og forgangs röðun í innra mati, til dæmis með aðkomu foreldraráðs. | Verkefnið sett af stað með nýskipuðu ráði frá ok 2023. | Okt 2023 | Vor maí 2024 | Skólastjóri, formaður foreldraráðs. | Reglulega með ráðinu yfir árið 2023 -2024 |
| <ul style="list-style-type: none"> Birta skal greinagerð um innra mat og umbótaráætlun á heimasíðu | Í vinnslu með skóla og frístund | sept | ? | Skólastjóri og Skóla og frístund | Reglulega á deildarfundum yfi árið. |
| Endurskoða þarf matsáætlun til þriggja ára | Í vinnslu | sept | Vor 2024. maí | Skólastjóri, deildarstjórar | Rýnihópar fara yfir verkefnið á fundum yfir veturinn. |
| • | | | | | |
| • | | | | | |
| • | | | | | |

| | | | | | |
|---|--|--|--|--|--|
| • | | | | | |
| • | | | | | |
| • | | | | | |
| • | | | | | |
| • | | | | | |
| • | | | | | |